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Ata da segunda Reunião Extraordinária do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do
curso de Bacharelado Interdisciplinar em Inovação, Ciência e Tecnologia da
Universidade Federal de Lavras.
 
Câmpus São Sebastião do Paraíso 
 
No dia dez de maio de dois mil e vinte e quatro foi realizada a segunda reunião extraordinária 
do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Bacharelado Interdisciplinar em Inovação, 
Ciência e Tecnologia (BICT) sob a presidência da Professora Ana Claudia Festucci de Herval 
(coordenadora do BICT). A reunião foi realizada por vídeo conferência no endereço 
https://meet.google.com/dnk-wnft-qxw com a presença dos seguintes membros: Prof. Ana 
Claudia Festucci de Herval, Prof. Gustavo Hallwass, Prof. Leonilson Kiyoshi Sato de Herval, Profª. 
Raíssa Bárbara Nunes Moraes Andrade e Prof. Raphael Aparecido Sanches Nascimento para 
tratar dos seguintes assuntos: Primeiro. Elaboração do formulário para entrega de horas CCCs 
e ACCEs: A Sra. Presidente explicou que revisou as normas de Componentes Curriculares 
Complementares e Componentes Curriculares Complementares e Extensionistas e elaborou 
formulários para acompanhamento das solicitações feitas pelos discentes. Após a Sra. 
Presidente receber sugestões e fazer as devidas adequações nos formulários, o Prof. Raphael 
propôs aprovação e que fossem acatadas futuras decisões que acontecessem nas reuniões do 
colegiado, sendo apoiada, votada e aprovada por unanimidade. Segundo. Deliberação Portaria 
Nº 01 e 03/2024 - Vagas Concursos: Este encaminhamento foi feito pelo professor Gustavo que 
explicou a importância dessas decisões passarem pelo NDE. A Sra. Presidente explicou a 
questão da docente aprovada em concurso da área de matemática que não foi chamada devido 
a greve e que, o mesmo está acontecendo para outros concursos. O Professor Raphael explicou 
que o concurso de redistribuição do professor da área de física estaria em andamento. Houve 
também discussões para concursos da área de Química devido à iminência da saída do 
Professor Jeferson Almeida Dias, em que a Professora Raíssa explicou que o concurso da área de 
Engenharia Agrícola poderia auxiliar nesta demanda, mas os editais estariam na Pró Reitoria de 
Gestão de Pessoas (PROGEPE) e devido a greve poderia atrasar. Terceiro. Deliberação Portaria 
No 02 e 03/2024: O Prof. Raphael comentou sobre o trabalho desenvolvido pela comissão e 
apresentou o relatório explicando os cenários da estrutura física do ICTIN com o aumento das 
turmas e início das engenharia de segundo ciclo. A Sra. Presidente disse que havia lido o 
relatório e repassou a demanda para a direção do ICTIN que daria os encaminhamentos junto a 
nova gestão da UFLA. Quarto. Solicitação de redistribuição do Prof. Alexander. A Sra. 
Presidente explicou o contexto da solicitação e o Professor Leonilson colocou alguns pontos não 
favoráveis e os professores Raphael e Gustavo discordaram. A Sra. Presidente explicou que a 
área do Professor Alexandre seria mais voltada para a área de elétrica e/ou de produção e 
deveria ser verificado se havia interesse dos coordenadores do segundo ciclo, e que o ponto 
mais importante seria verificar se preferiam concurso padrão ou de redistribuição. A Profa. 
Raíssa comentou que a redistribuição poderia ser mais vantajosa devido à rapidez do processo e 
as necessidades do BICT. O Professor Leonilson fez uma proposta para avaliar a possibilidade de 
redistribuição por permuta, e foi apoiada pelo Prof. Gustavo com a seguinte modificação: 
solicitar parecer das coordenações dos cursos de segundo ciclo e caso aceito a redistribuição 
verificar a possibilidade de permuta antes de realizar o concurso de redistribuição. Quinto.
Plano de Ação da Nova Coordenadora. A Sra. Presidente apresentou documento e solicitou 
colaborações do NDE para finalização de seu plano de ação. Após as discussões, a Sra. 
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Presidente acatou algumas recomendações e agradeceu a colaboração e confiança do grupo 
nela como coordenadora. Nada mais tendo a tratar nesta reunião do NDE, A Sra. Presidente deu 
por encerrada a sessão e, para constar, eu Raíssa Bárbara Nunes Moraes Andrade, lavrei a 
presente ata que, após leitura e aprovação, vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
presentes à aprovação da mesma.
 

Documento assinado eletronicamente por GUSTAVO HALLWASS, Professor do
Magistério Superior, em 28/08/2024, às 15:52, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.
Documento assinado eletronicamente por LEONILSON KIYOSHI SATO DE
HERVAL, Professor do Magistério Superior, em 29/08/2024, às 08:21,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por RAISSA BARBARA NUNES MORAES
ANDRADE, Professora do Magistério Superior, em 29/08/2024, às 09:22,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por ROBERTA ALVES, PROFESSOR DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 29/08/2024, às 09:49, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.
Documento assinado eletronicamente por RAPHAEL APARECIDO SANCHES
NASCIMENTO, Professor do Magistério Superior, em 29/08/2024, às 11:38,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por RICARDO AUGUSTO DE ARAUJO,
Professor do Magistério Superior, em 29/08/2024, às 12:28, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por JOHNATAN ALVES DE OLIVEIRA,
Professor do Magistério Superior, em 29/08/2024, às 15:32, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por ANA CLAUDIA FESTUCCI DE HERVAL,
Coordenador(a) do Curso de Graduação Interdisciplinar em Inovação,
Ciência e Tecnologia, em 03/09/2024, às 16:21, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 0324775 e o código CRC 249670E3.

Referência: Caso responda este Documento, indicar expressamente o Processo nº
23090.001698/2023-19 SEI nº 0324775
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